

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdoba» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zaslužni Evropi.

PRED ZAČETKOM DVOSTRANSKIH SREČANJ MED STRANKAMI

KPI O ZNAČILNOSTI NOVEGA PREDSEDNIKA: BITI MORA ISKREN DEMOKRAT IN ANTIFAŠIST

Danes se sestane socialistično vodstvo - Prvi strujarski manevri v KD

RIM — «Predsednik republike naj bo vreden visoke funkcije, iskren demokrat in antifasist, ki bo celotni italijanski družbi jamčil celovito postojanje republiške ustave.» To je identitit novega državnega po...

Verjetno pa je najpomembnejši zadnji odgovor, ki ga je Chiaromonte izustil skoraj mimogrede. Nekaj časnarjev je namreč vprašal, ali so na seji «delali račune».

POZIV K «POGUMNI ODPOVEDI»

Andreatta (KD): do 1980 ukiniti premično lestvico

Odločna negativna reakcija sindikalistov

MILAN — V petek se v glavnem mestu Lombardije prične delavska konferenca kršćanske demokracije, na kateri bodo prisotni številni sindikalisti, ki so člani KD, aktivisti tovarniških GIP (osnovnih celic KD) in sorodnih organizacij.

Pred tem pa se je oglašil sen. Nino Andreatta, ki ga v KD imajo za uradnega izvedenca za gospodarska vprašanja. V daljši izjavi je pozval delavce in sindikalno gibanje, naj se epogumno zrtvojejo za premostitve krize in zavezitve inflacije.

DANES DAN JUGOSLAVIJE NA TRŽAŠKEM VELESEJMU

Mrtvi in ranjeni zaradi potresa v severni Grčiji

ATENE — V noči s torke na sredo je silovit potres prizadel grško Makedonijo, predvsem pa Solun, kjer je po prvih podatkih 15 mrtvih in na stotine ranjenih oseb. Polo...

Argentina '78 Na svetovnem prvenstvu Italija (kljub porazu) v soboto v malem finalu

Jugoslovanski paviljon na tržaškem velesejmu

RDEČE BRIGADE SO ZI ZOPET OKRVAVILE ROKE Z ZAHREBTIM ZLOČINOM

Terorista ubila v Genovi bivšega načelnika ligurske varnostne protiteroristične službe



Truplo umorjenega komisarja Antonia Esposito v genovskem mestnem avtobusu (Telefoto ANSA)

DRUGI DAN 11. KONGRESA ZVEZE KOMUNISTOV JUGOSLAVIJE

INTENZIVNO DELO KONGRESA V KOMISIJAH POTEKA V POTRJEVANJU SMERI RAZVOJA

Edvard Kardelj poudaril, da je razvoj samoupravnega socializma in delegatskega sistema najboljši odgovor vsem sovražnikom jugoslovanske družbe - Miloš Minić o jasni vlogi gibanja neutrženosti - V razpravi govor tudi o razvoju odnosov med Italijo in Jugoslavijo

BEOGRAD — Po predvečernjem uvodnem referatu predsednika Titov se je vse delo 11. kongresa Zveze komunistov Jugoslavije tudi ves večerjajni dan odvijalo v šestih komisijah, ki pokrivajo vsa področja življenja jugoslovanske družbe in Zveze komunistov.

ŠE EN DOKAZ HUDE DRUŽBENE KRIZE

Zaradi stavke sodnikov vsa sodišča ohromljena

Stavkajoči zahtevajo višjo plačo in posodobitve sodstva

RIM — Včeraj so italijanski sodniki pričeli dvodnevno stavko, ki je skoraj v celoti ohromila sodišča vseh italijanskih mest.

Moro: zaporna naloga za domnevna brigadista

RIM — Preiskovalni urad rimskega sodišča je včeraj potrdil, da je dr. Achille Gallucci, ki s petimi sodelavci vodi preiskavo o ugrabitvi predsednika KD Alda Mora, podpišal še dva zaporna naloga za domnevnega morilca demokrščanskega voditelja.

Morilca sta ustrelila Antonia Esposito v avtobusu, s katerim se je peljal v službo

GENOVA — Medtem ko je turinska porota, ki sodi zgodovinskemu jedru rdečih brigad, še zbrana na posvetu, si je teroristična organizacija, ki se samovoljno proglašala za revolucionarno in avantgardno organizacijo delavskega razreda, zov...

Dinamika podlega atentata, za katerega so si rdeče brigade prilastile odgovornost z običajnim telefonskim sporočilom nekemu genovskemu listu, se nekoliko razlikuje od tehnik dosedanjih terorističnih izpadov, saj sta morilca napadla žrtev na mestnem avtobusu, s katerim se je kot vsak dan peljal v Nervi.

Antonio Esposito se je včeraj odpravil v službo, malo pred osmo uro. Kot običajno ga je žena Anna Maria Musso, asistentka pri ženskem oddelku policije, pospremila do kvesture, nato pa je nadaljeval pot z avtobusom št. 15. Po pričevanju očividcev je komisar stal v zadnjem delu avtobusa in bral časopis, ko sta vstopila terorista, dokaj okusno; vendar prav tako anonimno oblična fanta. Zadržala sta se v sredini vozila, dokler ni avtobus pridvil v četrto Albaro. Eden od dveh tedaj izvlekel iz žepa samokres in večkrat ustrelil proti policijskemu funkcionarju, ki se je zgrudil na tla.

Umor je povzročil znaten preplah med potniki (bilo jih je okrog 20) ki so zapustili avtobus, komaj je sofer ob pvem strelu ustavlil vozilo in izstopil vrata. Fant, ki je streljal in izstopil, drugi pa hladnokrvno izvlekel svoj samokres, še nekajkrat ustrelil v funkcionarja, ki je hropel na tleh, in se nato nemoteno oddaljil. Nedelež ju je v avtu čakal padša s prizanim motorjem. Vožilo, temno plav flat 128, so predvečernjimi ukrali nekemu trgovcu.

Policija in karabinjerji, ki so kmalu prihitali na kraj zločina, so obkolili četril in našli vozilo in nekaj sto metrov daleč od avtobusa. Po nepotrjenih vesteh naj bi brigadisti nadaljevali beg z «giulio» alfa romeo z evidenčno tablico iz Viterba. Vozilo naj bi že v prejšnjih dneh opazili v četrti.

Na osnovi pričevanj očividcev so policijski izvedenci že pripravili identitika in fotokata morilcev. Gre za okrog 30 let stara fanta, brez brk in brade, dokaj visoke postave. Eden od njiju je ime nočnik. Kaže, da je brigadir za še nepoznana brigadista, saj identitika nista podobna nobenemu od tistih, katerih slike se hranijo v policijskih arhivih.

Dr. Esposito je vstopil v policijo pred desetimi leti in je bil dodeljen političnemu oddelku piemontske kvesture, kjer je sodeloval z nekdanjim načelnikom protiteroristične službe za Piemont dr. Criscuolo in tedanjim kvestorjem Santillom, ki je bil nato imenovan za voditelja službe. Pred tremi leti je bil premeščen v Genovo, kjer je prevzel vodstvo protiteroristične službe (nato so jo preimenovali v varnostno) za Ligurijo. V tem svojstvu je sodeloval v preiskavah o vseh vidnejših terorističnih izpadih v tej deželi in je osebno aretiral Giuliana Nario, enega od domnevnih morilcev sodnika Coca. Ko so pred nedavnim razpuščili SdS in ga nadomestili z DI GOS, je bil mladi funkcionar imenovan za načelnika komisariata v Nervi, kar je vzbudilo precej polemik in hude krvi, saj je marsikdo tolmčal o imenovanju kot odstranitve funkcionarja, ki si je večkrat upal kritizirati pomanjkljivo organizacijo policije.

Dr. Esposito zapuša ženo ter sedem in pet let stari hčerki. (vt)

VICENZA — Neidentificirani teroristi so prejšnjo noč streljali proti vili novinarja Giannina Annija, urednika lista «Il Giornale di Vicenza». Na srečo niso zadeli ne časnarja ne nobenega od njegovih družinskih članov.









30. jubilejni tržaški sejem - Dan Jugoslavije - 30. jubilejni tržaški sejem - Dan Jugoslavije - 30. jubi

V OKVIRU JUGOSLOVANSKEGA RAZSTAVIŠČA V PALAČI NARODOV

# Slovenske knjižne izdaje v standu Tržaške knjigarne

Razgovor z upravnico knjigarne Silvano Voloppi in urednikom knjižnih izdaj Založništva tržaškega tiska Markom Kravosom

V jugoslovanskem paviljonu na tržaškem velesjemu ima svoj stand tudi Tržaška knjigarna, ki nudi obiskovalcem na vpogled knjižne izdaje slovenskih izdaj v Založništva tržaškega tiska ter plošče jugoslovanskih gramofonskih hiš. O pomenu te pobude in o vlogi, ki jo ima knjiga danes, smo se pogovorili z upraviteljo Tržaške knjigarne Silvano Voloppi in z urednikom knjižnih izdaj pri Založništvu tržaškega tiska Markom Kravosom.

V pogovoru z upraviteljo knjigarne smo izhajali iz teze, da je knjiga vedno veljala za višek kulturnega in intelektualnega življenja, ki nudi ljudem vpogled v najrazličnejša področja človekovega delovanja in ustvarjanja. Poleg te pa se je knjigi pridružila še nova funkcija: hišni ornament, komercialnost. Valoppijevo smo vprašali, če to drži?

Odg.: Mislim, da kupujejo ljudje danes knjige izključno za svojo kulturno rast. Mogoče so nekdanji kupovali knjigo tudi zaradi stanovanjskega ornamenta ali kot zlahko investicijo, če le pomislimo na facsimilirane izdaje Valtazorja in Dalmatinove Biblije, ki jih danes nekateri preprodajo po 10-krat višji ceni. Knjigo, oziroma slikanico pa je primerno kupiti kot tudi dragoceno darilo, ki ga otroci znajo ceniti.

Po vaših dolgoletnih izkušnjah lahko zelo točno poveste katere knjige in zakaj gredo najbolj v promet?

Odg.: Odkar se je knjiga močno podražila gredo največ v promet tiste, ki rabijo kupcu za njegovo strokovno izpolnjevanje. Pri tem je treba pripomniti, da se kupec ob nakupu ne ozira veliko na ceno in niti na obliko, kot mogoče odjematec v Sloveniji, kjer gleda predvsem na ličnost izdaje. Sicer pa gredo najbolj v promet knjige z zgodovinsko-politično tematiko in esejsitika. Dobro prodajamo tudi romane sodobnih slovenskih pisateljev, romane, ki se nanašajo na NOB, predvsem Svetice in



Stand Tržaške knjigarne v jugoslovanskem paviljonu

Zupanove ter znamenite staritve tujih pisateljev.

Na velesjemu ima Tržaška knjigarna svoj stand. Kakšen pomen mu pripisujete?

Odg.: Predstavljamo vse slovenske založbe in istočasno knjige prodajamo, seveda v osebni knjižnotrziščni oddelki pri Gospodarski zbornici SRS, ki nam je predstavnostno poverila. Zdi se mi primerno in dobro, da je na taki manifestaciji zastopana tudi slovenska založba izven meja matične domovine, to je Založništvo tržaškega tiska. Ljudje, tujci, vidijo naše knjižne izdaje in se soočajo z ustvarjalnostjo zamejskih Slovencev in Slovencev nasploh, saj je knjiga eden pomembnih izrazov kulture vsakega naroda.

Na koncu pa moram pripomniti, da do takih manifestacij slovenske založbe nimajo dosti posluha in razumevanja, saj te založbe

gledajo izključno skozi komercialno prizmo in na ostalo ne polgajo dovolj važnosti.

Urednik knjižnih izdaj pri ZTT, Marko Kravos, pa nam je orisal dejavnost te založniške hiše, njegovo delo, cilje in pomen, ki ga ima za slovensko narodnostno skupnost v Italiji:

«Knjige, ki izhajajo pri Založništvu tržaškega tiska, so nujna sestavina kulturnega, znanstvenega in umetniškega življenja Slovencev v Italiji. Po eni strani uveljavljajo delo domačih ustvarjalcev in znanstvenih delavcev, ki jim omogočajo, da njihova doseganja in stvaritve s pomočjo tiska dosežejo ljudi. Po drugi strani je knjiga že od nekdanj eno najuspešnejših sredstev vsake skupnosti, da nazven utrjuje in razvija svojo identiteto in interese.

To so tudi prvenstvene naloge

ZTT, ki se seveda realizirajo v nizu knjižnih zbirk in izdaj. Tako je n.pr. široki ljudski potrebi po branju namenjena vsakoletna knjižna zbirka Jadranskega kolektarja, za katero so poleg kvalitativnih knjig značilne posebno dostopne cene. Sodobna književnost izhaja v Pesniških listih in v zbirki Leposlovje. Znanstvene obdelave izhajajo v zbirki Slovenci v zamejstvu, ki jih urejuje Slovenski znanstveni inštitut v Trstu, Benečija in njeni problemi pa se uveljavljajo posebno preko zbirke Nedža, za katero skrbi istoimenski študijski center. In še so tu izdaje, kjer v monografski obliki skušamo zapolniti nekatera pomanjkljivo obdelana področja — teh je kar precej, saj je bil čas fašizma in tudi prvi povojni čas za slovensko založniško dejavnost v Trstu in Gorici pravo obdobje molka. Likovna monografija Hlatvaja in zbirka Ljudsko izročilo Slovencev v Italiji sta že dve taki knjigi.

In še so tu italijanske izdaje Cankarja, Prešerna in Kosovela, s katerimi skušamo utreti pot v svet slovenski ustvarjalnosti. V bližnji bodočnosti pa bomo intenzivne posegli še na področje jezikovnih pomagala in priročnikov, saj je razvoj gospodarskih in političnih odnosov med Italijo in Slovenijo zadnji čas v marsičem prehitel osnovna sredstva za medsebojno poznavanje, kakršna so slovarji, sodobni učbeniki jezika in druga pomagala za učenje slovenščine.

Tržaški velesjem je seveda priložnost, da se ta naša dejavnost pokaže vsem, ki jih zanima knjiga, še posebej ustvarjalnost in problematika slovenske narodnostne skupnosti v Italiji. Pa tudi je morda to priložnost, ki bo politične delavce v naši deželi še enkrat opozorila na naše delo, ki ni deležno skoraj nobene javne podpore, pa čeprav je Založništvo tržaškega tiska glede izdajanja knjig — najmočnejša založba v deželi.



## V vsako slovensko hišo - knjigi, kakršni na Slovenskem izidejo enkrat ali dvakrat v stoletju!



### ZGODOVINA SLOVENCEV

je knjiga, ki jo je Cankarjeva založba pripravila s skupino najvidnejših slovenskih zgodovinarjev, je po mnogih desetletjih spet reprezentativen prikaz naše zgodovine v eni knjigi, po načinu in celovitosti pisanja ter z bogastvom slikovnega in ponaazorilnega gradiva pa izrazita novost sodobnega založništva.

ZGODOVINA SLOVENCEV — KNJIGA, KI ZAJEMA SLOVENSKO ZGODOVINO OD PRADAVNINE DO DANASNJEGA ČASA

### ZGODOVINA SLOVENCEV

Format: 16x24,5 cm  
ca 1000 strani  
550 barvnih in črno-belih slik  
60 barvnih zemljevidov  
60 grafikonov, preglednic in diagramov  
PREDNAROČNIŠKA CENA  
780.— din (8 obrokov)



### ZAKLADI SLOVENIJE

je knjiga, ki ZGODOVINO SLOVENCEV dopolnjuje, a prav tako živi sama zase. Govori o vsem vrednem, izrednem in lepem, kar je, kar je bilo in kar je ostalo na zemlji, kjer živimo Slovenci. Vse naravne dragotine in umetnine slovenskega duha, zbrane v sliki in besedi, to so ZAKLADI SLOVENIJE. Vredno jih je videti, imeti, spoznati!

ZAKLADI SLOVENIJE — TEMELJNO DELO O NARAVNIH LEPOSTAH TER UMETNOSTNIH IN DRUGIH VREDNOTAH SLOVENIJE!

### ZAKLADI SLOVENIJE

Format: 21,3x28,5 cm  
320 strani  
411 barvnih  
147 črno-belih slik  
PREDNAROČNIŠKA CENA  
480.— din (5 obrokov)

### KNJIGI IZIDETA JESENI

Če boste naročili obe knjigi hkrati nas bo veselilo, a razveselili bomo tudi vas: poslali vam bomo posebno in redko darilo — faksimile «Zemljevida slovenske dežele in pokrajin» Petra Kozlerja iz leta 1853, prvega zemljevida slovenskega ozemlja

Morda še ne veste, da je Cankarjeva založba pred letom in pol izdala knjigo SVETOVNA ZGODOVINA, ki je po formatu enaka Zgodovini Slovencev in v kateri je — s pomočjo obilnega ilustrativnega gradiva — prikazana panorama zgodovine človeštva od njenih začetkov do danes in v vseh geografskih razsežnostih. Knjiga ima 730 strani, 430 barvnih in črno-belih slik, 100 zemljevidov in 75 časovnih preglednic ter grafikonov. Knjiga SVETOVNA ZGODOVINA stane 580.— din (6 obrokov)

### NAROČILNICA (za naročnike v JUGOSLAVIJI) - PD

Primek in ime .....

Naslov .....

ulica kraj pošta št.

Zaposlen pri .....

Naslov del. organizacije .....

Rojen ..... reg. št. os. izk. ....

kdo jo je izdal ..... poklic .....

Prosimo, da označite pogoje, ki vam najbolj ustrezajo!

Plačati bom po prejemu računa in položnic:

a) v enkratnem znesku

b) v zaporednih mesečnih obrokih

Knjigo in račun pošljite: na dom v službo. podpis

000805  
ZGODOVINA SLOVENCEV  
Prednaročniška cena  
780 din (8 obrokov)

000806  
ZAKLADI SLOVENIJE  
Prednaročniška cena  
480 din (5 obrokov)

000660  
SVETOVNA ZGODOVINA  
580 din (6 obrokov)

Nepreklicno naročam knjigo

Naročniki iz Italije lahko naročijo knjige v **Tržaški knjigarni** - Ulica sv. Franciška 20, TRST

# TOMOS



Bliža se poletje. Približal se je tudi čas vaše odločitve, kje in kako preživeti letni oddih. Mnogi ljubitelji vodnih širjav in žgočega sonca že imajo na svojem čolniku ta ali oni tip krmnega motorja TOMOS. Vse tiste, ki se ta čas odločajo za nakup in hkrati tudi vse druge obiskovalce mednarodnega sejma v Trstu, vabimo, da si ogledajo na razstavnem prostoru Tomosa, krmne motorje, mopede «automatic», motorna kolesa ter agregate iz Tomosovega proizvodnega programa.

**TOVARNA MOTORNH VOZIL TOMOS KOPER n. sol. o.**

ŠPORT ŠPORT ŠPORT

11. SVETOVNO NOGOMETNO PRVENSTVO V ARGENTINI: 10. DAN



Nizozemska in Argentina v velikem finalu Italija in Brazilija pa za tretje mesto

Ilzločitev ZRN predstavlja edino doseganje presenečenje

Argentina '78
Italija je torej izpadla iz velikega finala kot je bilo sicer pričakovati...

Ilzločitev ZRN predstavlja edino doseganje presenečenje
Tekmo in je nerazumljivo, zakaj je moral z igrarica Bearzot je kasneje sicer povedal...

Ilzločitev ZRN predstavlja edino doseganje presenečenje
Tekmo in je nerazumljivo, zakaj je moral z igrarica Bearzot je kasneje sicer povedal...

Ilzločitev ZRN predstavlja edino doseganje presenečenje
Tekmo in je nerazumljivo, zakaj je moral z igrarica Bearzot je kasneje sicer povedal...

Ilzločitev ZRN predstavlja edino doseganje presenečenje
Tekmo in je nerazumljivo, zakaj je moral z igrarica Bearzot je kasneje sicer povedal...



Nizozemski trener Happel je lahko zadovoljen z igro svojega moštva proti Italiji

V 1. POLFINALNI SKUPINI

Avstrija z zmago nad ZRN pomagala (poraženi) Italiji

«Azzurri» so v drugem polčasu doživeli zlom - Svetovni prvaki nepričakovano ostali praznih rok

Italija - Nizozemska 1:2
ITALIJA: Zoff, Cucureddu, Gentile, Cabrini, Scirea, Tardelli, Benetti (v 78. min. Graziani), Zaccarelli, Casuso (v 46. min. Sala), Rossi in Bettiga.

NIZOZEMSKA: Schrijvers (v 20. min. Jongbloed), Brands, Neeskens, Krol, Poortvliet, Haan, Jansen, W. Van De Kerhof, R. Van De Kerhof, Rep (v 78. min. Van Kraaij) in Rensbrink.

Table with 2 columns: Team, Goals, Assists, Cards. Rows for Italy, Netherlands, Austria, ZRN.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

ITALIJA: Zoff, Cucureddu, Gentile, Cabrini, Scirea, Tardelli, Benetti (v 78. min. Graziani), Zaccarelli, Casuso (v 46. min. Sala), Rossi in Bettiga.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

ITALIJA: Zoff, Cucureddu, Gentile, Cabrini, Scirea, Tardelli, Benetti (v 78. min. Graziani), Zaccarelli, Casuso (v 46. min. Sala), Rossi in Bettiga.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

ITALIJA: Zoff, Cucureddu, Gentile, Cabrini, Scirea, Tardelli, Benetti (v 78. min. Graziani), Zaccarelli, Casuso (v 46. min. Sala), Rossi in Bettiga.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

ITALIJA: Zoff, Cucureddu, Gentile, Cabrini, Scirea, Tardelli, Benetti (v 78. min. Graziani), Zaccarelli, Casuso (v 46. min. Sala), Rossi in Bettiga.

V 2. POLFINALNI SKUPINI

Brazilija v tekmi s Poljsko lepo izkoristila priložnosti Med Poljaki je zadovoljil le Deyna, ostali pa so razočarali

Brazilija - Poljska 3:1 (1:1)

BRAZILIJA: Leao, Toninho, Oscar, Amaral, Nelinho, Batista, Cerezo (po 78. min. Rivellino), Dirceu, Gil, Roberto, Zico (po 9. min. Mendonca).

POLJSKA: Kukla, Makulewicz, Gorgon, Zmuda, Szymonowski, Boniek, Nawalka, Deyna, Kasparczak (po 68. min. Lubanski), Lato, Szarmack.

Table with 2 columns: Team, Goals, Assists, Cards. Rows for Brazil, Poland.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

BRAZILIJA: Leao, Toninho, Oscar, Amaral, Nelinho, Batista, Cerezo (po 78. min. Rivellino), Dirceu, Gil, Roberto, Zico (po 9. min. Mendonca).

POLJSKA: Kukla, Makulewicz, Gorgon, Zmuda, Szymonowski, Boniek, Nawalka, Deyna, Kasparczak (po 68. min. Lubanski), Lato, Szarmack.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

BRAZILIJA: Leao, Toninho, Oscar, Amaral, Nelinho, Batista, Cerezo (po 78. min. Rivellino), Dirceu, Gil, Roberto, Zico (po 9. min. Mendonca).

POLJSKA: Kukla, Makulewicz, Gorgon, Zmuda, Szymonowski, Boniek, Nawalka, Deyna, Kasparczak (po 68. min. Lubanski), Lato, Szarmack.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

BRAZILIJA: Leao, Toninho, Oscar, Amaral, Nelinho, Batista, Cerezo (po 78. min. Rivellino), Dirceu, Gil, Roberto, Zico (po 9. min. Mendonca).

ZADNJA VEST

ARGENTINA - PERU 6:0

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

Drugi polčas je bil povsem v oblasti nasprotnikov, ki so remizirali za pet minut; Brands je bil najhitrejši izven kazenskega prostora in je z neubranljivim strelom premagal Zoffa.

TV

DANES
ZRN - Avstrija (posnetek) 16.15 RAI-2 - 20.30 KP (pozvtek)
Argentina - Peru (posnetek) 19.00 KP
Italija - Nizozemska (posnetek) 14.10 RAI-1
SOBOTA
19.55 Italija - Brazilija RAI-2 - KP - LJ (21.30) - Svica
NEDELJA
19.55 Nizozemska - Argentina RAI-1 - KP - LJ - Svica

Advertisement for DYANE, TRST-SERVIS, CITROËN, DINO, GTS

Advertisement for Styl Moda, MODNI CEVLJI IN TORBIČE

Advertisement for OPCINE - TRST Narodna Ul. 87 - Tel. 213193

Advertisement for WALT MOTOR, TRST Ul. Milano 27/A - Tel. 62862

Advertisement for BERITE REVIO, DAN, ANDRÉ

